



Крупнейшие американские ипотечные агентства Freddie Mac и Fannie Mae, национализированные правительством США в период финансового кризиса, в 2010 году понесли убытки в объеме \$41,5 млрд. Freddie Mac рассчитывает получить от государства \$500 млн, Fannie Mae просит у американского руководства \$2,6 млрд.

Как сообщает информационное агентство Associated Press 25 февраля, только за четвертый квартал ушедшего года убытки Freddie Mac составили \$1,7 млрд. За аналогичный период кризисного 2009 года объем убытков ипотечного агентства достиг \$7,8 млрд.

Еще в октябре 2010 года эксперты говорили о том, что ипотечные гиганты в течение трех лет могут попросить у американского министерства финансов \$363 млрд. В период экономического спада правительство США потратило на спасение агентств, контролирующих 90% рынка ипотеки в стране, около \$150 млрд.

Недавно бывший министр финансов США Генри Полсон опубликовал мемуары, в которых проанализировал ход кризиса 2008-2009 годов. По словам Полсона, в начале кризиса Россия предлагала Китаю продать облигации Fannie Mae и Freddie Mac, пытаясь таким образом приблизить банкротство американских гигантов ипотечного

кредитования, пишет GZT.ru.

Администрация президента США Барака Обамы уже приняла решение о ликвидации Freddie Mac и Fannie Mae. Генеральный директор J. P. Morgan Chase Джейми Даймон ранее назвал крах ипотечных агентств «крупнейшей катастрофой всех времен» и одной из причин мирового финансового кризиса.

Источник: [Fintimes.km.ru](http://Fintimes.km.ru)